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S3ao Vicente, 27 de novembro de 2014.
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AVALIAGCAO DE MATEMATICA DO 4° BIMESTRE

1) Efetue as adi¢6es, subtracdes, multiplicacdes gxbviades.
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2) Complete os quadeinhod)
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OdobrodeS_b2x5=D




3) Complete os quad(inhai4)
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A metade de 18 .~ 18 =2 = [

A metade de 20 . 20 =2 = [

4) Forme grupos de 2.

(1.5-9.5)  Fome gruposde 3

10 patinhos com 9 bolas,
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Forme grupos de 4: =
__com 16 magas. ) Q /O
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— SECRET
~ Vocé formou | grupos de 4 macas cada um. H——




5) Resolva os problemas de adi¢éao, subtragcéo, multiplicagéo e diviséo. (2,0-0,5)

a)Em um colégio estudam 230 meninos e 256 meninas. Quantos

-~ ek od ? 7
alunos hd nesse colégio? Calculo

Resposta:

b)Num estacionamento havia 246 carros. Safram123. Quantos carros

permaneceram no estacionamento? .
Célculo

Resposta:

¢)Em um dia, Pedrinho conseguiu fazer 6 barquinhos de papel. Seu

primo conseguiu fazer o dobro. Quantos barquinhos de papel fez
o primo de Pedrinho? )
Calculo

Resposta:

d)Seu Joao distribuiu 35 refrigerantes igualmente em 5 caixotes
para serem levados para a festa junina da escola. Quantos
refrigerantes foram colocados em cada caixote?

Calculo

Resposta:




Boa sorte!
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